



UNIUNEA EUROPEANĂ

Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

09.05.2023

APASERV SATU MARE S.A. derulează acțiuni de informare și educare cu privire la necesitatea protecției surselor de apă, în localitatea Tarna Mare

În data de 10 mai 2023, APASERV SATU MARE S.A. va organiza două seminarii de informare și educare cu privire la necesitatea protecției surselor de apă, în localitatea Tarna Mare, ca parte a campaniei de promovare a „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare/Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020”, cofinanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014-2020.

Primul seminar va fi organizat în cadrul Primăriei Comunei Tarna Mare, cu participarea reprezentanților locali, iar al doilea seminar se va desfășura la Liceul Tehnologic Tarna Mare, pentru un grup de 30 de elevi din cadrul școlii.

Obiectivul seminariilor constă în informarea beneficiarilor cu privire la calitatea apei potabile, sănătatea populației și protecția surselor de apă utilizate în potabilizare și la cerințele legislative în domeniu. Seminarul adresat autorităților locale va mai include informații despre obligațiile autorităților locale cu privire la protecția surselor de apă, standardele de calitate pentru apa destinată consumului uman, cerințele de monitorizare a surselor de apă, zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și activitățile permise pe terenurile din zonele de protecție etc.

Aceste seminarii fac parte din seria măsurilor de informare, conștientizare și educare civică inițiate de APASERV SATU MARE S.A. pentru a responsabiliza beneficiarii serviciilor sale și de a stimula implicarea comunităților locale în demersurile de protejare a surselor de apă. O parte importantă a acestor măsuri de responsabilitate socială este îndreptată spre copii și tineri, aceștia fiind implicați, încă de anul trecut, în derularea de activități care să ducă la creșterea gradului de conștientizare asupra problemelor ecologice legate de prevenirea poluării și protejarea surselor de apă ale comunității.

Reamintim că „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare, Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020” are o valoare totală de 990.449.833 lei (fără TVA), din care, finanțarea nerambursabilă (Fondul de Coeziune al Uniunii Europene și Bugetul de Stat) este în valoare de 901.323.710,70 lei, cofinanțarea autorităților publice locale cuprinse în proiect este în valoare de 18.394.361,44 lei, iar cofinanțarea APASERV SATU MARE S.A. este în valoare de 70.731.760,86 lei.

Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare, prin extinderea și dezvoltarea serviciului de alimentare cu apă potabilă, controlată microbiologic, în condiții de siguranță și protecție a sănătății în localități care au peste 50 de locuitori și asigurarea colectării și epurării apelor uzate pentru aglomerările mai mari de 2.000 locuitori echivalenți, în vederea conformării cu cerințele directivelor europene privind calitatea apei destinate consumului uman (Directiva 98/83/CE) și epurarea apelor uzate (Directiva 91/271/EEC).

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020



Contact: Unitatea de Implementare a Proiectului
Szendrei Anton, Manager UIP
Str. Gara Ferăstrău Nr. 9/A, 440210 Satu Mare
Tel: 0261 759 080, Fax: 0261 721 050
E-mail: piusatumare@rdsmail.ro
Web: www.apaservsm.ro